

مستر/فيكتور ( اسناذ الكيمياء)
صفحة 3
‏28‏/03‏/2009

السؤال الأول : أكتب الحرف الأبجدي للاختيار المناسب : 

1- العدد الذي يحدد عدد الأوربيتالات هو عدد الكم ....... 

أ- الرئيسي .   ب- الثانوي .  جـ- المغناطيسي  د-ا لمغزلي . 

2- أذيب 21 جم بيكربونات صوديوم ( NaHCO3 ) وكان حجم المحلول الناتج 500 ملليلتر فيكون تركيز المحلول .......... 

أ- 2مولاري .   ب- 0.5 مولاري . جـ - 0.25 مولاري .           د- 0.057 مولاري . 

[ Na = 23 , C = 12 , O = 16 ]                        

3-  الرابطة بين عنصرين فرق السالبية الكهربيبة بينهما أقل من 1.7.....  أ- تناسقية . ب- تساهمية قطبية  جـ - ايونية .  (د) هيدروجينية
4- محلول كربونات الصوديوم في الماء ....... 

أ- حمضي .    ب- قلوي .    جـ- متعادل .  (د)كل ما سبق
5- المشابه الجزيئي لأستر فورمات الميثيل هو  ........ 

أ- أستر أسيتات الفينيل .  ب- الفينول .     جـ - حمض الأسيتيك  (د) ميثانويك
6- توقف استخدام ........ في عمليات التخدير .
         (الهالوثان - البنتان - الكلوروفورم - الإيثانول) 

7- عند إضافة HBr إلى البروبين يتكون ....... 
 (1-بروموبروبان - 2-بروموبروبان - ثنائي بروموايثان-البروبان) .

8- الذي حطم نظرية القوة الحيوية ....... 
               (برزيليوس - فوهلر – ديفى- فورتز) .

9- عدد المركبات العضوية ....... من المركبات غير العضوية .
                (أقل - يساوى – اكثر- اقل بكثير ) 
10- الألكانات الثقيلة....... في الماء
                (تذوب - لا تذوب - تذوب بقلة- تذوب بشدة).
11- البارفينات من الناحية الكيميائية 

               ( خاملة نسبياً – نشطه – نشطه جداً- خاملة تماما )

12- عدد مولات الهيدروجين اللازمة لتتفاعل مع2 مول من البنزين لتحويله إلى مركب مشبع 

              ( مول – 2 مول – 3  مول -6 مول) 

13- الكحول الثالثى 

            ( يؤكسد على مرحلتين – مرحله – لا يتأكسد - يختزل) 

14-يضاف إلى الفاكهة المجمدة 

          ( حمض الاسكوربيك – السالسيلك – الستريك – حمض البكريك) 

15- يتشبع اى اوربيتال في المستوى الفرعي 3d بــ

                 ( 5 – 2 – 14 – 6 ) 

16- عدد أوربيتالات المستوي الفرعي 4f تساوي .............. 
1-ثلاثة            ب-أربعة         ج- خمسة          د- سبعة 

17- الرابطة الموجودة في جزئ عنصر عدده الذري 17تكون .... 

أ- أيونية       ب- تناسقية        ج- فلزية          د- تساهمية نقية  

18- يتفاعل سيناميد الكالسيوم مع الماء ويتصاعد غاز ............

أ- النيتروجين                        ب- ثاني أكسيد الكربون 

ج- ثاني أكسيد النيتروجين           د- النشادر 

19- لترسيب 9جرام من الالومونيوم27 AL  بالتحليل الكهربي لمحلول كلوريد الالومونيوم ALCL3 يلزم كمية من الكهربية تساوي ................

أ- 0.5 فاراداي                                  ب-2فاراداي                                                   ج-3فاراداي                                        د-1فاراداي              

20-   في السلسلة المتجانسة يزيد كل مركب عن المركب الذي يليه بمجموعة..............

أ) CH2                                    ب) C2H2                   
ج) CH3                                    د) C6H5 
21- عينتان من غازي الهيدروجين (H2 ) والنيتروجين (N2  ) عند الظروف القياسية من الضغط ودرجة الحرارة وتحتوي كل منها علي نفس العدد من الجزيئات لذا فان كل من العينتين لهما .....   

     أ – نفس الحجم ولكنهما مختلفان في الكتلة 

     ب – نفس الكتلة ولكنهما مختلفان في الحجم 

    ج – نفس الحجم ونفس الكتلة 

    د – حجم مختلف وكتلة مختلفة  
22- العدد الكلي للجزيئات الموجودة في 0.5 مول من غاز O2  عند الظروف القياسية هو ...............  

أ- 6.02 × 2310               ج- 3.01 × 2310 

ب- 4.5 × 2310               د-  1.5 2310
23- لترسيب ذرة جرامية  لعنصر الذهب  الموجود في كلوريد الذهب الثلاثي نحتاج إلى كميه من الكهربية قدرها 

             ( 96500    / 69500 / 18500 / 289500 كولوم) 

24- عند إضافةمحلول كلوريد الحديدIII إلى الفينول يتلون المحلول باللون  

أ- الأحمر   ب- البنفسجي           جـ- الأخضر      د – البني المحمر 
25- عند تفاعل حمض الخليك مع الايثانول يكون المحلول الناتج { يحمر ---- يزرق ---- لايؤثر فى--- يخضر } عباد الشمس
26- إذا كانت نسبة الشوائب في عينة من النحاس (5 P.P.m فإن كتلة الشوائب في 2 كجم من النحاس هى.........أ-8 جم   ب-  2 ملليجرام   ج-24 جم   د- 10 ملليجرام

27- تتم عملية اختزال خامات الحديد فى فرن مدركس باستخدام ...               (CO – CO,H2 –H2 --- CO2)

28- يعطى محلول كلوريد الحديدIII لون .... مع ثيوسيانات الامونيوم  ( احمر – احمر طوبى – احمر دموى – احمر باهت)

29- عدد مجموعات الميثيلين فى الهكسان العادى يساوى ( 1 -2 - 3- 4 )

30- لفصل مكافئ جرامى واحد من Cu +2 يلزم ...... كولوم

       ( 96500 – 19300 – 289500 – 38600 ) 

31- العنصر الذى ينتهى تركيبه الالكترونى بـ  3d1 ‚ 4S2   يقع فى الدورة------ 

          (  الثالثة والمجموعة  1A    / الرابعة والمجموعة 1B   / 

              الرابعة والمجموعة  2A   / الرابعة والمجموعة 3B       )  

32- يحتوى جزئ البزموت فى الحالة البخارية على ------------- 

            ( ذرة واحدة  /  ذرتين   / ثلاث ذرات  / اربع ذرات  ) 
33- عند إذابة الاحماض فى الماء يرتبط البروتون( ايون الهيدروجين ) بجزئ الماء برابطة ........
         ( تساهمية نقية / تساهمية قطبية / هيدروجينية--  تناسقية )

34-عدد اوربيتالات المستوى الفرعى (  5f  ) هى   .......                   أ-  1           ب- 3           ج- 5          د-   7    
35- العدد الذى يحدد رتبة مستويات الطاقة الرئيسية هو عدد الكم ...
                أ-  المغناطيسى    ب-  الثانوى      ج- الرئيسى     د-  المغزلى   
36- عدد اوربيتالات مستوى الطاقة الرئيسى  ( n ) يساوى .........

       أ-  n            ب-  2n                    ج-  n2           د-   2n2    

37-طبقا لنظرية ماكسويل ( أثناء حركة الالكترونات حول النواة........... ) .

   أ- يزداد نصف قطر مدارها تدريجيا .        ب- يقل نصف قطر مدارها تدريجيا .  

            ج- يظل نصف قطر مدارها ثابت           د- تحتفظ بطاقتها.  

38-مستويات الطاقة الفرعية  1S  , 2S    تختلف فى  ---- 

1- الطاقة       ب-  الحجم         ج- الشكل والطاقة         د- الحجم والطاقة 
39-مستوى الطاقة الفرعي الأعلى في الطاقة مباشرة من المستوى 4S هو ..                   
           أ-5S              ب-4P             ج-  3P          د -  3d

40-التركيب الالكترونى للنيتروجين طبقا لقاعدة هوند ------------               أ- 2‚5              ب-  1S2‚ 2S2‚ 2P3          ج-    1S2‚ 2S1 ‚ 2P4             
                    د-   1S2 ‚ 2S2 ‚ 2P1X ‚ 2P1y  ‚2P1Z
41-اوربيتالات المستوى الفرعى الواحد تكون ........ 

   أ- مختلفة فى الطاقة     ب- متساوية فى الطاقة      ج- مختلفة فى الشكل      د- (أ , ج معا ) 
42-عند تسخين الغازات او ابخرة المواد تحت ضغط منخفض الى درجات حرارة عالية فانها .....
   أ- تمتص ضوء    ب- تشع ضوء     ج- تطلق اشعة جاما      د- تطلق اشعة الفا 
43-استنتج العالم.. أن اشعة المهبط تنتج من انحلال ذرات العناصر الموجودة بأنبوبة التفريغ الكهربي       
 أ-  بور       ب- دالتون    ج- طومسون      د- رذرفورد           
44-ينتج غاز النشادر من اضافة الماء الى ( كربيد الكالسيوم –سيناميد كالسيوم –هيدروكسيد كالسيوم –نيتريت الصوديوم)

45-في جزىء K2Cr2O7يكون عدد تأكسد الكروم (+5 ، -5 ، +6 ، +7 )

46-الرابطة الكيميائية بين ذرات عنصر عدده الذري 20 هى(فلزية - تساهمية نقية –تساهمية قطبية-ايونية)

47-في الكشف الجاف يعطي الصوديوم لون(أصفر ذهبي-قرمزي-أزرق بنفسجي-بنفسجي فاتح)

48-الكربونات التي تنحل بالحرارة هى كربونات عنصر(الصوديوم-البوتاسيوم-الليثيوم-السيزيوم)

49-جميع ما يلى من خواص أشعة المهبط ماعدا ……

[أ] لها تأثير حرارى.
[ب] تسير فى خطوط مستقيمة.

[ج] موجبة الشحنة.
[د] تتأثر بكل من المجالين الكهربى والمغناطيسى.

50-عند تسخين نترات الصوديوم يتصاعد غاز …… (اكتب المعادلة)

[أ] NO

[ب] NO2

[ج] N2O
[د] O2
.

                               انتهت الاسئلة








